

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. december 18- i nyílt ülésének
jegyzőkönyve

Tartalmazza:

33/2018. (XII.18.) képviselő-testületi határozat a 2018. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámoló jóváhagyása

34/2018. (XII.18.) képviselő-testületi határozat a 2019. évi belső ellenőrzési munkaterv jóváhagyásáról

35/2018. (XII.18.) képviselő-testületi határozat a Körmenđ és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

36/2018. (XII.18.) képviselő-testületi határozat a Körmenđ és Kistérsége Önkormányzati Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

**Nagymizdó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
j e g y z ő k ö n y v e**

Készült: Nagymizdó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. december 18-án 15⁰⁰ órakor megtartott nyílt testületi ülésén.

Ülés helye: 9913 Nagymizdó, Fő u. 33

Jelen vannak: Hittigné Katz Éva polgármester
Herczeg Tibor alpolgármester,
Simon László képviselő.

Távol maradt: Zsigmond Tamás képviselő
Horváth Gyula képviselő.

Tanácskozási joggal: dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Hittigné Katz Éva polgármester üdvözli a képviselő-testület tagjait és a jegyzőt.

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mert az 5 testületi tag közül 3 jelen van.
Az ülést megnyitja.

A **képviselő-testület** az előterjesztett javaslat alapján 3 igen szavazattal 0 ellenében a következő napirendet hagyja jóvá:

Napirend:

- 1./ beszámoló az adóztatási tevékenységről
Előadó: dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző
- 2./ belső ellenőrzési munkaterv elfogadása
Előadó: Hittigné Katz Éva polgármester
- 3./ Egyebek

1./ Napirendi pont

Beszámoló az adóztatási tevékenységről
Előadó: dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző: elmondja, hogy a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint az egyes centrális alárendeltségű szervek feladat-és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (3) bekezdés g) pontja alapján a települési önkormányzatok képviselő-testülete a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást. E jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a Molnaszecsődi Közös Önkormányzati Hivatal elkészítette a tájékoztatóját, mely alapján a következőkről számol be.

Az állam az ASP szolgáltatás keretében biztosít központi informatikai támogatást az önkormányzatoknak. Az ASP rendszerhez Nagymizdó Községi Önkormányzat 2018. január 1-jén csatlakozott. Ez egy jelentős változást jelentett az adóztatás vonatkozásában is, mivel 2018. január 1-jétől az ASP rendszer biztosít szakrendszert az adóztatási tevékenységhez is. További változást jelentett, hogy az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 25.§-ában foglalt rendelkezések alapján az elektronikus ügyintézésre kötelezett szervezetek, így az önkormányzatoknak is legkésőbb 2018. január 1-jétől biztosítaniuk kell az e-ügyintézés lehetőségét. Az állam által ingyenesen biztosított önkormányzati ASP rendszer ezeket a képességeket az

önkormányzatoknál megteremti, valamint biztosítja az önkormányzati feladatellátás meghatározott elemeinek informatikai támogatását ún. szakrendszerek rendelkezésre bocsátásával. Az önkormányzati adóhatóság látja el a források jelentős részének beszedését, egyben más, az állam által ide delegált hatósági feladatokat is végez. (gépjárművek adóztatása, adók módjára behajtandó köztartozások beszedése) A beszédett központi adók más-más mértékben illetik meg a helyi önkormányzatot. Ezt követően ismertette az előterjesztésben szereplő egyes adónemekre vonatkozó adatokat. Megköszönte a figyelmet és kérte a beszámoló elfogadását.

Hittigné Katz Éva polgármester: megköszönte a beszámolót, majd kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 3 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

Nagymizdó Községi Önkormányzat 33/2018. (XII.18.) számú képviselő-testületi határozata:

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolót elfogadja, jóváhagyja.

Felelős: polgármester
Határidő: közlésre azonnal

2./ napirendi pont

Belső ellenőrzési munkaterv elfogadása
Előadó: Hittigné Katz Éva polgármester

Hittigné Katz Éva polgármester: elmondja, hogy a 2019.évben az önkormányzatnál a belső ellenőr az adóhátralékok beszedésére tett intézkedéseket fogja vizsgálni. Javasolja a 2019. évi belső ellenőrzési munkaterv jóváhagyását. Javaslata után kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 3 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2018. (XII.18.) képviselő-testületi határozata:

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzési tervet az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.

Felelős: polgármester
Határidő: közlésre azonnal

3./ napirendi pont

Egyebek

a) Hittigné Katz Éva polgármester: elmondja, hogy a Körmenđ és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának 14. pontja alapján minden társult Önkormányzat évente legalább egyszer napirendjére tűzi a Társulás munkájáról elkészített beszámolót. A meghívóban a téma sajnos nem szerepelt, mert két nappal ezelőtt küldte meg a beszámolót a Társulás önkormányzatunk részére. Ezt követően ismertette a Körmenđ és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót. Javasolta a beszámoló elfogadását.

Javaslata után kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képvisełő-testület az elöterjesztett javaslat alapján 3 igen szavazattal 0 nem ellenében a következı határozatot hozta:

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képvisełő-testületének 35/2018. (XII.18.) képvisełő-testületi határozata:

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képvisełő-testülete úgy dönt, hogy a Körmenđ és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelıs: polgármester

Határidı: közlésre azonnal.

b) Hittigné Katz Éva polgármester: elmondja, hogy a Körmenđ és Kistérsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 14. pontja alapján minden társult Önkormányzat évente legalább egyszer napirendjére tűzi a Társulás munkájáról elkészített beszámolót. Ez a téma sem szerepelt a meghívóban, mivel ezt a beszámolót is két nappal ezelőtt küldte meg a Társulás önkormányzatunk részére. Ezt követően ismertette a Körmenđ és Kistérsége Önkormányzati Társulás tevékenységéről szóló beszámolót. Javasolta a beszámoló elfogadását.

Javaslata után kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képvisełő-testület az elöterjesztett javaslat alapján 3 igen szavazattal 0 nem ellenében a következı határozatot hozta:

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képvisełő-testületének 36/2018. (XII.18.) képvisełő-testületi határozata:

Nagymizdó Községi Önkormányzat Képvisełő-testülete úgy dönt, hogy a Körmenđ és Kistérsége Önkormányzati Társulás 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: közlésre azonnal.

c) Hittigné Katz Éva polgármester: elmondja, hogy december 7-én megérkezett a kultúrház felújításával kapcsolatban benyújtott első kifizetési kérelem alapján a támogatás, amelynek segítségével sikerült kifizetni a vállalkozónak a végszámlát. Még jönni fog számla a kultúrház felújítás miatt, hiszen a pályázatírót is ki kell majd fizetni. Utána be kell majd adni a végelszámolást. A vállalkozó felmérte a kultúrháznál a pótmunkákat is.

Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.


Hittigné Katz Éva
polgármester




dr. Horváth Mihály Ferenc
jegyző